
 

Vállalatirányítási Politika 
 
Cégcsoportunk elsődleges célja a hosszú távon is nyereséges működés, melynek alapfeltétele, 
hogy az általunk nyújtott szolgáltatás versenyképes, eladható legyen. Meg kell teremtenünk 
azt a hozzáadott értéket szerződéseink teljesítése során, amely igazolja létjogosultságunkat, és 
mellyel kivívjuk Megrendelőink elégedettségét. 
 
Legfontosabb értékeink: a stabil Megrendelői kör, a bennünket körülvevő Környezet, 
szakképzett, motivált és elkötelezett Munkatársaink, és mindazon érdekelt felek, amelyekkel 
hosszú távú, kiszámítható, együttműködésre törekszünk. 
Értékeink megőrzése iránti elkötelezettségünket igazolja, hogy olyan komplex vállalatirányítási 
rendszer kialakítása és tanúsítása mellett döntöttünk, amely a Vidra Építőipari Zrt-nél, a Vidra 
Bau Kft-nél, valamint a Vidra Constructor Srl-nél egységesen biztosítja a minőségbiztosítási, 
környezetvédelmi, valamint egészségvédelmi és biztonsági szempontok maradéktalan 
érvényesülését. 
 
Vállaljuk, hogy a vonatkozó törvényi, jogszabályi, megrendelői, valamint az önként vállalt 
belső előírásokat betartjuk, és azokat a velünk kapcsolatba kerülő valamennyi érdekelt féllel 
betartatjuk. Célokat fogalmazunk meg, melyek mentén haladva rendszerünket folyamatosan 
fejlesztjük. Elvárásainkról, céljainkról környezetünket rendszeresen tájékoztatjuk, ezzel is 
növelve dolgozóink tudatosságát. Előnyös szállítói kapcsolatainkat fenntartjuk, és tovább 
erősítjük. 
 
A Minőség – Környezet – Biztonság hármas egysége elválaszthatatlan egymástól, hiszen 
tevékenységünk során folyamatosan a környezet megváltoztatására kényszerülünk, jelentős 
biztonsági kockázatok, és magas minőségi követelmények mellett. Vállalatirányítási 
rendszerünket is ennek megfelelően, integrált rendszerként működtetjük. 
 
Minősített beszállítók, szolgáltatók és alvállalkozók bevonásával, szabályozott és ellenőrzött 
folyamatok alkalmazásával biztosítjuk munkánk minőségét, mely a Megrendelővel közös 
érdekünk. A cégcsoporton belül megköveteljük a környezet védelmét és tiszteletét a 
jogszabályi követelményekkel összhangban. Mindent megteszünk a környezetszennyezések 
megelőzése, vagy ha már késő, az elhárítása érdekében. A munkahelyi egészségvédelmi és 
biztonsági előírások betartása beépül mindennapjainkba, és lehetővé válik a kockázatok 
felismerése és csökkentése, a sérülések és az egészségkárosodások tudatos megelőzése. 
 
Az előírások, és az azt meghaladóan önként vállalt követelmények betartásán túl, mindhárom 
területen törekszünk azok betartatására is. A mély és közműépítés területén, ahol a 
megvalósuló mű, több vállalkozás együttes munkájának eredménye, a minőség, a környezet 
védelme és a biztonság is csak közös erőfeszítés révén biztosítható. 
 
Elkötelezettségünk a vállalatirányítási rendszer bevezetésén, és működtetésén túl kiterjed a 
rendszer folyamatos felülvizsgálatára, és tökéletesítésére. 
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